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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
CONGRESO COMURES 
NOVIEMBRE 24, 2008 

QUISIERA COMENZAR PRESIDENTA DE COMURES CON UN RECLAMO, APENAS LLEGUÉ, 
ROMEO EL ALCALDE DE SAN JUAN OPICO  ME RECORDÓ LA ELIMINACIÓN  DE MI EQUIPO 
DE FÚTBOL CON JUVENTUD INDEPENDIENTE EL DÍA DE AYER, TE FELICITO, LE HA IDO MAL 
AL FIRPO CON EL JUVENTUD INDEPENDIENTE, HOY NO SE CON QUE EQUIPO VOY A IR EN 
LA FINAL, PERO LO QUE SI SE, ES QUE VAMOS A IR TODOS CON LA SELECCIÓN NACIONAL 
A PARTIR DEL 11 DE FEBRERO. 

ME DA MUCHO GUSTO COMPARTIR ESTE CONGRESO CON TODOS LOS ALCALDES Y  CON 
TODAS LAS ALCALDESAS DE EL SALVADOR, COMO LO HE HECHO LOS ÚLTIMOS AÑOS, 
PERO CON LA DIFERENCIA QUE ESTA ES LA ÚLTIMA VEZ QUE ME DIRIJO A USTEDES EN UN 
EVENTO DE ESTE TIPO EN  MI CALIDAD DE PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE EL 
SALVADOR. 

DESPEDIRME HOY, ME CAUSA NOSTALGIA, PERO TAMBIÉN DEBO DECIR QUE ME VOY 
SATISFECHO DE HABER SIDO UN FIEL PROMOTOR  Y CO-PARTÍCIPE DEL TEMA DEL 
DESARROLLO LOCAL. 

CO-PARTICIPE CON TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE LA  DESCENTRALIZACIÓN Y 
ESPECIALMENTE DEL FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL DE LAS ALCALDÍAS Y LOS 
CONCEJOS MUNICIPALES. 

QUERIDOS AMIGOS Y AMIGAS: 

DEBEN TODOS USTEDES SENTIRSE ORGULLOSOS DEL ENORME SALTO DE CALIDAD QUE 
HAN EXPERIMENTADO LOS GOBIERNOS MUNICIPALES EN LOS ÚLTIMOS AÑOS. ME 
CONSTA QUE HEMOS RECORRIDO MUCHO TRECHO, HEMOS SUPERADO OBSTÁCULOS Y 
HEMOS MEJORADO LAS CONDICIONES TANTO LEGALES, COMO ORGANIZACIONALES PARA 
QUE LAS ALCALDÍAS TENGAN UN MEJOR RANGO DE ACCIÓN. 

COMO EN AÑOS ANTERIORES, VENGO ANTE USTEDES DESPOJADO DE COLORES 
PARTIDARIOS Y ENARBOLANDO LA BANDERA AZUL Y BLANCO QUE NOS UNE A TODOS. 
CREO QUE LA PRESIDENCIA HA DEMOSTRADO DURANTE NUESTRO MANDATO, QUE LAS 
ACCIONES HAN SIDO CONSECUENTES CON LAS PALABRAS Y QUE HEMOS APOYADO DE 
MANERA DECIDIDA LA GESTIÓN DE LAS ALCALDÍAS Y DE COMURES COMO GREMIAL. 
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DESDE EL PRINCIPIO DE NUESTRA GESTIÓN, APOYAMOS A TRAVÉS DE LA OFICINA DE 
GOBERNABILIDAD DEMOCRÁTICA, LA CREACIÓN DE LA COMISIÓN NACIONAL DE 
DESARROLLO LOCAL (CONADEL), QUE HA SIDO UNA INSTANCIA DE CONCERTACIÓN Y DE 
ENTENDIMIENTO QUE AYUDA A QUE LOS ACTORES DEL DESARROLLO LOCAL PUEDAN 
ALCANZAR ACUERDOS EN BENEFICIOS SOCIAL. 

LA CONADEL HA TRABAJADO IMPULSANDO UNA AGENDA NACIONAL DE DESARROLLO 
LOCAL, HA LOGRADO GRANDES AVANCES EN LOS COMPONENTES ESTRATÉGICOS, COMO 
EL FORTALECIMIENTO DEL MARCO LEGAL E INSTITUCIONAL, EL FINANCIAMIENTO PARA EL 
DESARROLLO LOCAL, LA CAPACITACIÓN Y LA MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN 
MUNICIPAL. 

LOS AVANCES QUE HEMOS TENIDO SON CONCRETOS, ENTRE ELLOS LA APROBACIÓN DE 
LAS REFORMAS AL CÓDIGO MUNICIPAL, LA LEY GENERAL TRIBUTARIA MUNICIPAL, LA LEY 
REGULADORA DE ENDEUDAMIENTO PÚBLICO MUNICIPAL, LA LEY DE LA CARRERA 
ADMINISTRATIVA MUNICIPAL Y ADEMÁS LANZAMOS, LA POLÍTICA NACIONAL DE 
DESCENTRALIZACIÓN.  

QUIERO FELICITAR A LA COMISIÓN DE MUNICIPALISMO QUE PRESIDE  PRECISAMENTE 
TODOS LOS DIPUTADOS QUE ESTÁN INTEGRADOS, TODOS LOS DIPUTADOS  Y QUE 
PRESIDEN MARIO PONCE,  HEMOS TRABAJADO DE LA MANO, HEMOS CONVERSADO , 
INCLUSO HICIMOS ALGUNAS OBSERVACIONES, ALGUNAS LEYES Y NOS SENTAMOS A 
CONVERSAR, ASÍ COMO OBSERVÉ LA SEMANA PASADA EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS 
PENALES. 

NO SOLO INCREMENTAMOS LOS FONDOS OTORGADOS A USTEDES A TRAVÉS DEL FODES 
E HICIMOS, SUBIENDO UN PUNTO PORCENTUAL, HICIMOS  REFORMAS A SU LEY PARA 
TENER UN MARCO LEGAL MÁS SÓLIDO Y COHERENTE, SINO QUE HEMOS TRATADO DE 
ELEVAR LA IMPORTANCIA INSTITUCIONAL QUE TIENEN LAS MUNICIPALIDADES PARA QUE 
SEAN PARTÍCIPES MÁS ACTIVAS DEL DESARROLLO NACIONAL. 

QUIERO CONFIRMARLE A MILAGRO QUE EN UNAS DE LAS TANTAS REUNIONES QUE 
SOSTUVIMOS  EN EL SALVADOR CON LOS 19 JEFES DE ESTADO, CON EL 
VICEPRESIDENTE, CON EL PRIMER MINISTRO, UNA POR CIERTO, CUMBRE DE LAS 
MEJORES CUMBRES IBEROAMERICANAS QUE HEMOS TENIDO, HABLAMOS DEL TEMA, LO 
TOCARON LOS ALCALDES EN LA REUNIÓN  IBEROAMERICANA  Y LOS PRESIDENTES ESTÁN 
DEBIDAMENTE ENTERADOS. 
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HEMOS CONSTRUIDO EFECTIVOS ESPACIOS DE DIÁLOGO, PERO SENTÍAMOS QUE ERA 
NECESARIO UN LIDERAZGO QUE COORDINE EFECTIVAMENTE Y PROMUEVA LAS 
ACCIONES QUE HAGAN POSIBLE EL CUMPLIMIENTO DE LAS POLÍTICAS Y DE LAS  
ESTRATEGIAS DEL  DESARROLLO LOCAL, DESDE LA BASE DE LOS ACUERDOS POLÍTICOS 
ALCANZADOS. 

POR ESE MOTIVO, LA SEMANA PASADA, PARA FORTALECER LA INSTITUCIONALIDAD Y DAR 
RESPUESTAS MÁS EFECTIVAS, CREAMOS LA SECRETARÍA PRESIDENCIAL PARA EL 
DESARROLLO LOCAL Y LA DESCENTRALIZACIÓN, QUE SE CONOCERÁ CON LAS SIGLAS DE 
“SEDEL”. 

ESTA ENTIDAD COMO SABEN, ESTÁ A CARGO DE GLORIA SALGUERO GROSS, QUIEN SE HA 
DESEMPEÑADO Y SEGUIRÁ DESEMPEÑÁNDOSE COMO COMISIONADA PRESIDENCIAL 
PARA LA GOBERNABILIDAD DEMOCRÁTICA. 

GLORITA ES LA PERSONA IDÓNEA, GRACIAS A ELLA HEMOS TENIDOS LAZOS DE DIÁLOGO 
Y ACERCAMIENTO CON LAS ALCALDÍAS. GLORITA ES LA PERSONA MÁS INDICADA PARA 
QUE SEDEL, PRECISAMENTE APARTANDO COLORES PARTIDARIOS Y UTILIZANDO LOS 
COLORES DEL PAÍS, HAGA SU TRABAJO CON ENTREGA Y CON ESE ESPÍRITU 
CONCERTADOR E INCLUYENTE QUE SÓLO ELLA TIENE Y QUE LA HA CARACTERIZADO 
TODA LA VIDA. GLORITA FELICIDADES Y YO ESPERO QUE EL PRÓXIMO PRESIDENTE DEL 
PAÍS Y ANTES DE HACER ENTREGA  OFICIAL DE TODA LA ADMINISTRACIÓN EN EL MES DE 
MAYO, YO ESPERO HABLAR DEL TEMA DE SEDEL, MANTENERLA COMO UNA SECRETARÍA 
PRESIDENCIAL, YO CREO QUE ESTE ES UN AVANCE IMPORTANTE.. 

ME DIO MUCHO GUSTO TENER EN CASA PRESIDENCIAL AL EX ALCALDE DE SAN 
SALVADOR  A NUESTRO AMIGO HÉCTOR SILVA  A QUIEN LE PARECIÓ  UNA IDEA 
EXTRAORDINARIA  Y QUE CREO QUE ES IDENTIFICADO EN EL PÚBLICO. 

YO CREO QUE CON EL EX ALCALDE SILVA TUVIMOS LARGISÍMAS  PLATICAS SOBRE ESTE 
TEMA Y ENCONTRÉ EN ÉL MUCHA COLABORACIÓN, APOYO  Y YO CREO QUE CON ÉL VA A 
CAMBIAR UN POCO LA HISTORIA, TENEMOS LAS LEYES, TENEMOS LAS POLÍTICAS, AHORA 
HAY QUE DESARROLLARLAS, HAY QUE TRABAJARLAS. 

COMO PRESIDENTE DEL PAÍS, CREO QUE USTEDES DEBEN SENTIRSE ORGULLOSOS DE 
LOS AVANCES QUE HEMOS TENIDO EN LA PROMOCIÓN DEL TURISMO, DONDE GOBIERNO 
CENTRAL Y ALCALDÍAS HEMOS HECHO UN TRABAJO CONJUNTO. IGUAL HA SUCEDIDO EN 
EL TEMA AMBIENTAL, CERRAMOS TODOS LOS BASUREROS A CIELO ABIERTO Y ESE 
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MÉRITO LO TIENEN USTEDES SEÑORES ALCALDES PORQUE EL MINISTERIO DEL MEDIO 
AMBIENTE QUE DIRIGE EL INGENIERO CARLOS GUERRERO, SOLAMENTE PUSO SU CUOTA 
COMO EJECUTIVO, YO QUISIERA UN APLAUSO PARA TODOS LOS ALCALDES, PORQUE 
REALMENTE LOS AVANCES QUE HEMOS LOGRADO EN MATERIA MEDIOAMBIENTAL SE LOS 
DEBEN A TODOS USTEDES.  

EN ESTOS TEMAS DE DESCENTRALIZACIÓN HE PLATICADO MUCHO CON LOS LÍDERES 
NUESTROS, COMO VOY A EXTRAÑAR VER A TOÑITA EN SANTA MARÍA OZTUMA, MÁNDEME 
LAS PIÑAS SIEMPRE TOÑITA, COMO VOY A EXTRAÑAR IR A LA PALMA, SE QUE LE QUEDÉ 
DEBIENDO ALGO AHÍ AL ALCALDE, COMO NO VOY A ESTAR FELIZ CON ESTE TRABAJO 
COMO PRESIDENTE, ME HA TOCADO RECORRER, YO SI CONOZCO EL PAÍS, LO CONOZCO 
TODO, COMPLETITO, CAMINADITO, EN CALLES EMPEDRADAS, EN CALLES ADOQUINADA, 
COMO YO NO ME VOY A SENTIR SATISFECHO DE LA CARRETERA DE GUATAJIAGUA, QUE 
LA UNE A GOTERA, HOY GUATAJIAGUA  ES UN LUGAR DE TURISMO. COMO NO ME VOY A 
SENTIR SATISFECHO DE TODO EL  TRABAJO QUE HEMOS HECHO EN SAN JUAN OPICO  Y 
EN OTROS MUNICIPIOS, HACE POCO ESTUVE EN TACACHICO, EL ALCALDE NO ES DE MI 
PARTIDO  Y TUVIMOS UN ACTO PÚBLICO DE ENTREGA DE OBRAS DE PRIMER NIVEL, CON 
RESPETO MARAVILLOSO, ASÍ SE TRABAJA. 

HEMOS INVERTIDO MUCHO EN LAS CAPACITACIONES, Y LO HAN HECHO USTEDES, PARA 
QUE LOS CONCEJOS SE EN MENTES ADMINISTRADORES, CON MEJOR CAPACIDAD DE 
GESTIÓN DE LOS RECURSOS, CON MAYOR TRANSPARENCIA Y CON UN ESQUEMA DE 
TRABAJO MÁS ENFOCADO EN LOS RESULTADOS. 

AMIGOS Y AMIGAS: 

CREO QUE EL MUNICIPALISMO HA PASADO POR LOS ÚLTIMOS AÑOS, A TRAVÉS DE UNA 
TRANSFORMACIÓN HISTÓRICA, POR UNA TRANSICIÓN HACIA LA MODERNIZACIÓN Y LA 
ADQUISICIÓN DE UNA IMPORTANCIA MAYÚSCULA EN LA VIDA DE LOS SALVADOREÑOS. 
POR ESO LES FELICITO Y LOS ANIMO A SEGUIR EVOLUCIONANDO. 

QUIERO FELICITAR A MILAGRO NAVAS, HA ESTADO CERCA DE LA PRESIDENCIA, ME HA 
PEDIDO UN TERRENO PARA LA SEDE DE COMURES, BÚSQUESE ALGUNO DISPONIBLE  EN 
LA CAPITAL EL QUE MÁS LE GUSTE Y EL JUEVES TENEMOS CONSEJO DE MINISTROS. HAY 
QUE ABRIRLE ESPACIO A (…) PARA QUE NO SE ME PONGA CELOSO EL ALCALDE DE 
AHUACHAPAN QUE DEBE DE ESTAR POR ACÁ. 

PARA FINALIZAR AMIGOS, QUIERO DARLES LAS GRACIAS POR SU RESPETO, POR SU 
AMISTAD, POR SU ATENCIÓN A LOS PUNTOS DE VISTA DEL PODER EJECUTIVO. YO HE 
RECORRIDO EL PAÍS Y QUIERO DECIRLES QUE CUANDO ESTOY A SIETE MESES DE 
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ENTREGAR LA BANDA PRESIDENCIAL COMO CORRESPONDE A UN PAÍS DEMOCRÁTICO AL 
SALVADOREÑO QUE ELIJAN TODOS NUESTROS COMPATRIOTAS, NOS SENTIMOS 
CONTENTOS, HEMOS ESTADO EN TODOS LOS MUNICIPIOS, ANDA, EL FONDO SOCIAL, EN 
FIN TODAS LAS INSTITUCIONES QUE FORMAN PARTE DEL EJECUTIVO  NACIONAL HAN 
ESTADO TRATANDO DE RESOLVER MUCHOS PROBLEMAS. 

QUIERO DECIRLES QUE HOY MANIFIESTO MI AGRADECIMIENTO  POR ESTE TRABAJO CON 
COMURES, DE HABER COLABORADO CON TODOS USTEDES Y DE HABER CONSTRUIDO AL 
DESARROLLO DEL MUNICIPALES Y AL CRECIMIENTO PROFESIONAL DE LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES EN TODO EL PAÍS, SIGO SIENDO EL UN CONVENCIDO DE LA IMPORTANCIA 
DE LAS ALCALDÍAS, DE CADA UNO DE LOS ALCALDES O ALCALDESAS Y SUS CONCEJOS, 
POR SER  LA INSTANCIA MÁS INMEDIATA AL CIUDADANO, POR SER LA PRIMERA ENTIDAD 
PÚBLICA, DONDE LOS SALVADOREÑOS SE ABOCAN PARA ENCONTRAR RESPUESTAS Y 
SOLUCIONES, EL ALCALDE O LA ALCALDESA ES EL ROSTRO MÁS PRÓXIMO DE LIDERAZGO 
DE UN PAÍS. ADEMÁS DE SER EL ABANDERADO MAS VISIBLE DEL BIENESTAR Y 
DESARROLLO DE CUALQUIER SALVADOREÑO. 

EL GOBIERNO LOCAL ESTÁ MÁS CERCA DE LOS PROBLEMAS Y POR TANTO DEBE 
CONVERTIRSE EN LA PRIMERA FUENTE FACILITADORA DE DESARROLLO Y CRECIMIENTO. 

YO SOY RESPETUOSO DE ESA REALIDAD Y POR ESO BRINDÉ NUESTRO APOYO A LAS 
MUNICIPALIDADES DURANTE ESTOS  CUATRO AÑOS Y MEDIO. QUIERO EXPRESARLES MI 
RECONOCIMIENTO POR EL TRABAJO QUE HAN HECHO EN PRO DE LA 
DESCENTRALIZACIÓN Y EN EL NOTORIO FORTALECIMIENTO QUE HAN LOGRADO PARA LA 
INSTITUCIONALIDAD DE LAS ALCALDÍAS. 

HOY POR HOY, LAS ALCALDÍAS SON MEJORES DINAMIZADORAS DEL PROGRESO A LO 
LARGO Y ANCHO DE TODO EL PAÍS, Y ESO SE DEBE A LA SUPERACIÓN PROFESIONAL Y A 
LOS EFECTIVOS LIDERAZGOS QUE USTEDES HAN TOMADO. 

ESTIMADOS ALCALDES Y ALCALDESAS DE TODO EL SALVADOR, COMPATRIOTAS:  

QUIERO FELICITARLOS POR SU ESFUERZO INDIVIDUAL Y POR LA DIGNIFICACIÓN DEL ROL 
DE LAS ALCALDÍAS LOGRADO DESDE EL SENO DE COMURES. POR ELLO SE MERECEN LA 
ADMIRACIÓN, EL RESPETO DE TODO EL PAÍS , COMO PRESIDENTE DE LOS 
SALVADOREÑOS Y LAS SALVADOREÑAS, SIENTO ESPECIAL ADMIRACIÓN POR LOS 
ALCALDES Y NO DIGO ESTO PARA QUEDAR BIEN CON USTEDES, DIGO ESTO PORQUE ES 
LA VERDAD. 
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QUIERO COMENTARLES ALGO, RECORRIENDO EL PAÍS, CUANDO ENTREGAMOS OBRAS, EL 
ALCALDE ESO ES LO QUE MÁS ME GUSTA DE LOS LIDERAZGO LOCALES, LOS ALCALDES, 
ABRIMOS UN CHORRO Y ME DICE FÍJESE QUE HAY QUE RESOLVER ESTO PRESIDENTE Y 
YA LLAMAMOS INMEDIATAMENTE (…) LO HEMOS HECHO CON EL ALCALDE MENA NOS 
HEMOS REUNIDO Y HEMOS RESUELTO VARIAS COSAS, CON EL ALCALDE SALGADO EN 
SAN MIGUEL, CON LOS ALCALDES DEL FMLN  HEMOS TENIDO UNA EXCELENTE RELACIÓN 
EN DIFERENTES MUNICIPALIDADES. 

YO QUIERO MANIFESTARLES QUE LOS SALVADOREÑOS NOS ESTÁN OBSERVANDO TODO, 
AL LIDERAZGO  DEL PAÍS, LIDERAZGO ECONÓMICO, LIDERAZGO SOCIAL, ESPECIALMENTE 
AL LIDERAZGO POLÍTICO, FRENTE A LAS REALIDADES QUE VIVE EL MUNDO, 
ESPECIALMENTE QUE VIVIMOS ACÁ Y QUE VAMOS TRATANDO DE SALIR ADELANTE, LOS 
LIDERAZGO SON FUNDAMENTAL Y YA SE ME ESCAPABA CARLOS RIVAS ZAMORA  QUE 
ESTA AQUÍ CON NOSOTROS, AHORA CONVERTIDO EN CANDIDATO PRESIDENCIAL. JAMÁS 
OLVIDARÉ ESA LLAMADA CARLOS CUANDO ME FELICITASTES GANANDO LA PRESIDENCIA 
DEL PAÍS PORQUE DEMOSTRASTE ALTURA Y MADUREZ EN ESE MOMENTO. 

TAMBIÉN HEMOS HABLADO  MUCHO CON CARLOS SOBRE EL TEMA DE DESARROLLO 
LOCAL. YO QUIERO DECIRLES QUE SEGURAMENTE EL PRÓXIMO GOBIERNO, TENDRÁ QUE 
SEGUIR ADELANTE CON LOS PLANES, NO ES FÁCIL, DICEN QUE LO CONQUISTADO NO SE 
ENTREGA Y LO QUE USTEDES HAN CONQUISTADO ES BASTANTE Y LO HAN HECHO A 
PULSO Y NO HEMOS TENIDO QUE PONERNOS A PELEAR ENTRE LOS ALCALDES Y EL 
GOBIERNO NACIONAL; NOS HEMOS PUESTO A TRABAJAR, NO HEMOS TENIDO QUE 
ESTARNOS GRITANDO, NI SACARNOS COMUNICADOS, SEGURAMENTE AQUÍ HAY UNA 
MODALIDAD EXTRAORDINARIA , ALGUNOS DE USTEDES Y NOSOTROS NO VAMOS A LA 
MISMA PARROQUIA, PERO TENEMOS UNA CARACTERÍSTICA FUNDAMENTAL, SOMOS 
SALVADOREÑOS, SOMOS CUSCATLECOS Y USTEDES COMO ALCALDES, ALCALDESA  Y 
ESTE SERVIDOR COMO PRESIDENTE, ESTAMOS EN LA OBLIGACIÓN DE RESOLVERLE LOS 
PROBLEMAS A L A GENTE. 

LA GENTE NO ANDA AVERIGUANDO QUE SI ESTO LE CORRESPONDE AQUÍ, ALLÁ, LA 
GENTE QUIERE QUE SE LE RESUELVAN LOS PROBLEMAS, PORQUE TAN IMPORTANTE ES 
QUE EL PRESIDENTE RESUELVA O AYUDE AL PROBLEMA DE LA LIQUIDEZ, INYECTÁNDOLE 
500 MILLONES DE DÓLARES AL SISTEMA BANCARIO COMO TAN IMPORTANTE ES EL BY 
PASS DE USULUTÁN, COMO TAN IMPORTANTE ES LA CALLE QUE CONECTA A SANTA 
ELENA CON JUCUAPA, COMO TAN IMPORTANTE ES EL TRABAJO QUE HACEN LAS TRES 
ALCALDESAS ALLÁ EN SANTA ANA, EN LA PARTE FRONTERIZA, COMO TAN IMPORTANTE 
ES LA LONGITUDINAL DEL NORTE QUE NOS VA A UNIR A 94 MUNICIPIOS, UN DESARROLLO  
QUE ESTAMOS ALCANZANDO, O EL ALUMBRADO DEL ESTADIO EL SOMBRERO DE 
CHALATENANGO. VAMOS A ILUMINAR  ESE ESTADIO, ASÍ COMO LE CUMPLIMOS A OTROS, 
ESTA EL DE SANTA ROSA DE LIMA TAMBIÉN. 
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QUERIDOS AMIGOS, YO ESTOY MUY CONTENTO, LA DEMOCRACIA AFORTUNADAMENTE HA 
LLEGADO PARA QUEDARSE EN NUESTROS PAÍSES Y LA DEMOCRACIA DICE: BUENO 
MILAGRITO YA ANUNCIO, YO ESTOY SEGURA QUE VOY A  ESTAR AQUÍ EL OTRO AÑO, YO 
DE ALGO ESTOY SEGURO, YO NO VOY A ESTAR AQUÍ EL OTRO AÑO, PERO SI VOY A 
ESTAR, PERO A LO MEJOR VOY A ESTAR AHÍ DONDE USTEDES ESTÁN NO COMO ALCALDE, 
NO VAYA SALIR AHÍ QUE ME VOY A LANZAR DE CANDIDATO NO, PERO VOY A ESTAR AHÍ, Y 
VOY A ESTAR PENDIENTE, PORQUE REALMENTE CUANDO UNO SE METE EN POLÍTICA ES 
MUY DIFÍCIL NO ESTAR CON LA REALIDAD DIARIA DE LA POLÍTICA, NO ESTOY 
ANUNCIANDO QUE VOY A SER POLÍTICA DESPUÉS DEL 1 DE JUNIO, YO CREO QUE LA 
MEJOR FUNCIÓN DE LOS PRESIDENTES EN EL SALVADOR ES QUE TERMINAN SU PERÍODO 
Y VUELVEN A LO QUE HACEN, DE LO QUE UNO VIVE. 

PERO SI ME HE SENTIDO MUY ORGULLOSO DE SERVIRLE AL PAÍS Y TENER A SOCIOS TAN 
ESPECTACULARES COMO SON LAS ALCALDESAS Y LOS ALCALDES DE EL SALVADOR. 

QUE DIOS LOS BENDIGA  Y SUERTE A TODOS. 
 


